
 

 
 

Szeretettel köszöntjük a kedves Testvéreket, 2025.05.18-án, 
Húsvét 5. vasárnapján! 

 
 

 

1. A Belvárosi templomban minden nap egész napos, csendes szentségimádást tartunk. 
Minden hétköznap 7-18 óráig nyitva van a templom. Szeretettel hívunk mindenkit, hogy nap-
közben akár néhány percre is jöjjenek be a templomba.  
 

2. Május a Szűzanya hónapja. Az esti szentmisék után a Lorettói litániát imádkozzuk. 
 

3. Május 19-25. között kerül megrendezésre Szolnokon a III. Nemzetközi Orgonafesztivál, 
melynek templomaink is otthont adnak. Részletes program a bejáratnál kitett plakáton ol-
vasható.  
 

4. Május 25-én, vasárnap a 18 órai szentmisében lesz a bérmálás a Belvárosi templomban. 
Hordozzuk imáinkban a bérmálkozókat.  
 

5. A Belvárosi templom új toronysisakjára közösségi összefogásból 14.141.140Ft gyűlt össze, 
mely lehetővé tette számunkra az új toronysisak régivel megegyező megépítését és vissza-
helyezését. Hálásan köszönünk minden adományt!  

 
6. A toronysisak új gömbjébe időkapszulát helyeztek el az Egyháztanács tagjai az utókor szá-

mára, melyet a hírlevél hátoldalán osztunk meg több részletben.  
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 



 

 

 

Toronysisak – időkapszula (2. rész) 

A felnőttek hitének elmélyítése és megerősítése érdekében 
 Szent Ignáci lelkigyakorlat keretein belül tanulhatjuk meg az Istennel való beszélgetés, a csendben ráfigyelés és 

ezáltal a Vele való folyamatos kapcsolattartás fontosságát.  
 Szentlélek szemináriumok, karizmatikus lelkigyakorlatok segítik felismerni a Szentlélek, életünket segítő aján-

dékait, tüzét és erejét, valamint gyümölcseit, amelyek megtermésére a Mennyei Atyától kaptunk és kapunk felszó-
lítást. 

 Évente külön férfi és női lelkigyakorlatokon tanulhatjuk, gyakorolhatjuk a férfi és női identitás, Istentől megálmo-
dott sajátosságait és azok kibontakoztatását. 

 Egyházközségünk több, mint 2 éve indította el templomunkban a mindennapos (hétfőtől-péntekig, reggel 7-tól 18-
ig tartó) szentségimádást: a folyamatosan nyitott templom és a kitett Oltáriszentség mindenki számára lehetősé-
get biztosít az élő Istennel való meghitt találkozásra. Felemelő érzés annak tudata, hogy valaki mindig itt imádkozik 
templomunkban az Oltáriszentség előtt. Arra kérünk és bíztatunk benneteket Jézus példáját követve, az ima erejé-
ben bízva és látva ennek gyümölcseit, hogy a jövőben is folytassátok ezt az „Élő vizek” forrásából való merítést! 

 A Plébános atya munkáját Egyháztanács támogatja, gazdasági, lelkipásztori és szervezési feladatokban. (Szá-
mukra évente külön lelkigyakorlatot tart a plébános atya.) 

 A felnőtt oltár-szolgálatot, az áldoztatástól az igeliturgia tartásig kétéves alapos képzésen részt vett akolitusok 
végzik. 

 A hitünk iránt érdeklődőket, hittani alapismereteket nyújtó és közösségi létre meghívó Alfa-kurzusokon igyekszünk 
közelebb vinni Istenhez, és katekumen csoportba visszük őket tovább. 

 A házasságra készülőket jegyesoktatás keretein belül készítjük fel a hitünk alapjain nyugvó házas életre. 
 Kezdetektől kiemelt figyelmet szenteltünk a közösség építésnek, megérezve és tudatosítva magunkban Jézus erre 

vonatkozó ígéretének valóságát: „Ahol ketten vagy hárman az én nevemben találkoznak, ott leszek közöttük”. Egyre 
inkább meggyőződésünkké válik, - és ezért minden tőlünk telhetőt megteszünk – hogy a jövő plébániája a közössé-
gek közössége lesz, ahová mindenkit szeretettel hívunk és várunk. 

 A Názáreti Szent Család életét példának tekintve mi is igyekszünk Krisztus titokzatos testének az Egyháznak legki-
sebb, de talán legfontosabb „sejtjére”, a családra nagyon figyelni. A családokon belüli és a családok közötti „Krisz-
tusban megélt” életet külön a családoknak tartott vasárnapi szentmiséken, és az évente egyszer megrendezett 
nyári 5 napos családtáborokban mélyíthetik el. 

Folyamatosan igyekszünk kitárni egyházunk kapuját a jószándékú, kereső, még nem hívő szolnokiak felé is: 

 Nyaranta egyszer, a város főterén a Kossuth téren „Vacsora fehérben” címmel beszélgetős együttlétre invitálunk 
minden helybélit, vagy éppen városunkban nyaraló érdeklődőt is. A részvétel feltétele: csak a fehér ruha. 

 Szintén minden nyáron megrendezzük a „Múzeumok éjszakáját”, amikor is bárki érdeklődőnek részletesen be-
mutatjuk templomunkat, a rendházat, a kolostorszállást, a kvadrum udvart, ezek történetét, érdekességeit stb. ki-
egészítve zenés-énekes, vagy egyéb kulturális eseményekkel, misebor kostólóval. 

 Élő és igen aktív Karitász csoportunk, függetlenül felekezeti hovatartozástól, minden rászorulót igyekeznek felku-
tatni és számukra fizikai-anyagi-lelki segítséget nyújtani. 

 A szomszédságunkban elhelyezkedő Tiszaparti Római Katolikus Óvoda és Gimnázium, valamint a Mustármag 
Római Katolikus Óvoda lelki vezetője a Plébános atya, aki rendszeresen tart számukra lelkigyakorlatokat, előadá-
sokat. Az iskola tanulói a reggeli imádságban, a tanórák közötti szünetekben elérhető „Meghallgatlak” fogadó idő-
ben, az ünnepi szentmisékben kerülhetnek közelebb Jézushoz, de már az óvodás korú gyerekek is heti gyakoriság-
gal járnak át a templomba közös imádságra, éneklésre.  

 Összesen 15 hitoktató végez hittanoktatást a város iskoláiban, a plébánián 2 ifjúsági hittan csoport működik.  


